

Norsk Retrieverklubb



Styreferat styremøte 23. januar 2015, Kl. 17.00 Quality Airport Hotel Gardemoen

Tilstede:

Hans Ole Stenbro
Karin Fagerås
Anne Mjelde Myhr
Erik Bostad
Morten Egeberg
Anne Lise Kaspersen
Inger Elden
Mona Skyrudshaugen
Bente Fjeldsæter, kontoret

Fraværende

Dag Wennesland

SAKLISTE

- 12/15 Innkalling og dagsorden: godkjenning, v/Nestleder
Vedtak: Godkjent.
- 13/15 Nytt fra kontaktpersoner; v/alle
Vedtak: Alle våre komiteer og råd har full kontroll på sine aktiviteter. Alle dommer klar til våre utstillinger i 2015. Godt i gang med å skaffe utstillingsdommere, også til pinsa 2016. Pinsekomite skal oppnevnes, bestående av utstillingskomiteen, 1 fra SJK, 1 fra hver av avdelingene Gjøvik/Lillehammer og Midt-Hedmark. Styret blir representert med Erik som koordinerer komiteen. Det arbeides for fast plass til pinsa, der vi håper å kunne få lagringsmuligheter. Mange av våre jaktprøvedommere har nå avsluttet sin dommergjerning etter lang og tro tjeneste. Vi har flere under utdannelse, men ser behovet også for flere etter hvert. Kontoret ber raserådene skjerpe rutinene ved og ta ned kull fra valpelisten etter fylte 8 uker. Meget bra økonomisk resultat etter utstillingene og WT i pinsa 2014..
- 14/15 Regnskap Nov/des v/kasserer.
Vedtak: Resultatet ser bra ut, forventer og komme ganske likt med oppsatt budsjett for 2014..
- 15/15 Kontaktmøte, jaktkonferanse, styrets fordeling på møtene
Vedtak: Felles start med presentasjon. Alle oppgavene er fordelt.
- 16/15 GF, planlegging, arbeidsfordeling
Vedtak: Innkallingen skrives av styret. Årsberetninger innhentes av kontoret.
- 17/15 Honnørdommer
Vedtak: Styret setter opp endelig forslag til retningslinjer for oppnevning av honnørdommer. Forslaget sendes til høring i DUK.

- 18/15 Dommere mesterskapshelga 2015
Vedtak: Oversikt over hvilke norske dommere som dømmer de forskjellige klassene.
- 19/15 Klage på oppdretter
Vedtak: Vi kan ikke behandle saker der klager ikke skriver under med navn, og der det ikke fremkommer hva man klager på.
- 20/15 Spesifisering av øyenlysningskrav for valpelisten
Vedtak: Attesten skal ikke være eldre enn 1. år på paringstidspunktet.
- 21/15 Forespørsel fra medlem om avdelings vedtak lovlig
Vedtak: Avdelingene har full rett til å legge ned eller øke sine aktiviteter og komiteer. Avdelingenes lover er klare, Avdelingsstyret skal – oppnevne komiteer og utvalg. All henvendelse bør besvares så snart som mulig.
- 22/15 FCIs rapport
Vedtak: Avventer sak fra FCI angående organisering av de store arrangementene som både er kostbare og ressurskrevende.
- 23/15 NKK Hedersbevisning
Vedtak: Vi vil fremme forslag overfor NKK på hedersbevisning.
- 24/15 Tiltak mot oppdretter/avlsnekt på tispe, fra medlem
Vedtak: Vi avventer tilbakemelding fra raseråd labrador.

Oppfølgingsaker

- 8/14 Instruktørutdanning jakt , innstilling om godkjenning av NKK instruktører.
- 18/14 Valpelistekrav, , ekstra forespørsel fra Toller v/ Mona Avsluttet
Vedtak:Styret enig i forslaget som fremlegges. Legges frem på kontaktmøtet deretter til høring i raserådene før endelig godkjennes.
- 52/14 Æresdommer jakt, forslag til statuetter, Avsluttet
Vedtak: Se sak 17/15.
- 114/14 Championatregler, Avsluttet
Vedtak: Styret utarbeider endelig forslag til A prøve Championat- Tittel mm.
- 5/15 Disiplinærsak Avsluttet
Vedtak: Styret vurderer at det ikke på nåværende tidspunkt er grunnlag for disiplinærsak.
- 11/15 Sponsoravtale Royal Canin
Vedtak: Styret arbeider videre med sponsoravtale.

EB-saker:

25/14	Arbeidsreferat styremøte 21-22. november. Vedtak: Godkjent.	Avsluttet
26/14	ROA , Vedtak: Godkjent	Avsluttet
1/15	Komiteer/Råd for 2015 Vedtak: Styret har vedtatt oppnevning av foreslåtte kandidater.	Avsluttet
2/15	Støtte til ICC, Vedtak: Styret støttet kontorets forslag til fordeling av støtte.	Avsluttet
3/15	Teknisk avtale Mesterskapshelga, godkjent	Avsluttet
4/15	Arbeidsreferat styremøte 5.januar Vedtak: Godkjent med små endringer	Avsluttet

Orienteringssaker:

1. Ref. møte i FCI 4.juli
2. Jaktprøvedommere, DUK
3. Tilsvar til EUW
4. Svar fra Bjarne Sørensen
5. BIT-rutiner
6. DUK gir dispensasjon til fortsatt dommerautorisasjon
7. Medlemsverving
8. BIT NKK SGR Møte
9. Referat BIT
10. Møte BIT
11. Møte BIT
12. Møte BIT
13. Møte BIT
14. Ref. Møte SJK
15. Innkalling/saksliste møte i JD
16. Terminliste 2016 + Salten
17. Adferd - seminar
18. NKK annonsemåter
19. Norwegian Open, svar til NKK